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תכונות  של  משולשים  דומים
· משפט: במשולשים  דומים,  יחס  הרדיוסים  של  המעגלים  החסומים שווה  ליחס  הדמיון.
· נתון:  א.  _____~_____  ב.  O  ________________   ג.  P _________________ 
· צ.ל.:  יחס  הרדיוסים  __________________= יחס  הדמיון.
· [image: image2.jpg]


ניזכר:  - מרכז  המעגל  החסום  במשולש  בנקודת  מפגש  _____________ ( אם  נחבר
               את  מרכז  המעגל  החסום  עם  קדקוד  של  המשולש,  נקבל  __________
           -  מעגל  חסום  במשולש  כאשר  ___________________________
              משפט:   המשיק  למעגל  מאונך  __________________________
· [image: image3.emf]הוכחה (מלאו  את  החסר,  גם  בנימוקים):
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	מעגל  O  חסום  _____________

	2.
	(C1 = ____
	

	3.
	מעגל  P  חסום  _____________

	4.
	(F1 = ____
	

	5.
	(____ ~(_____
	

	6.
	(__ = (__
	

	7.
	(  (__ = (__  (ז.)
	

	8.
	(B1 = ____
	

	9.
	(E1 = ____
	

	10.
	(B = ___
	

	11.
	(B2 = ___       (ז.)
	

	12.
	(  ______~_______
	

	13.
	OG(__,  PH(__
	

	14.
	
[image: image1.wmf]OG___

PH___

=


	


[image: image4.png]












































































































































































































































































































עבודה  נעימה
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